

借力资本市场 高新区8家企业集中挂牌“四板”市场



本报讯 1月25日,郑州中原国家广告产业园和郑州高新区创业中心联合组织园区内8家优秀企业在中原股权交易中心(区域四板)举行挂牌仪式。

当天挂牌的8家企业分别是:河南金秒动漫有限公司、郑州炫坤文化传播有限公司、郑州新泰精密量仪有限公司、郑州正方科技有限公司、郑州博乐信息技术有限公司、河南瑞通电气科技有限公司、郑州东大信息工程有限公司、郑州启翔文化传播有限公司,全部来自中原广告产业园和高新区创业中心。

目前,我国多层次市场包括沪深证券交易所的主板、中小板、创业板、“新三板”以及各地方区域性股权交易市场。河南省中原股权交易中心作为我

省区域性股权交易市场,是连接企业和沪深交易所等全国性证券交易所的“跳板”。本次挂牌的8家企业全部由武汉益科投资管理有限公司辅导和推荐,该公司具有多年的辅导上市经验,已成功辅导推荐四板挂牌企业50余家。

近年来,高新区高度重视多层次资本市场建设,积极引导、鼓励经营实体主动与资本市场对接、加快上市步伐。中原广告产业园、高新区创业中心等园区作为引导产业发展、全方位培育中小企业的服务平台,将大力支持挂牌企业把握机遇,规范运作,加快转型升级步伐,带动更多的园区企业通过挂牌上市发展壮大。

记者 孙庆辉 文/图

高新品牌

又一家创新平台站在了“风口”上 “修了你”让市民修手机像“点外卖”一样方便

核心提示:“外出专车上门接,吃饭外卖上门送,发快递小哥上门取……”这些已经成为市民的新常态,现在在河南就连修手机,也可以通过互联网“智能接单”系统,享受免费上门服务,就像“点外卖”一样方便。

去年7月,在郑州高新区,一家名叫“修了你”的互联网手机维修平台横空出世,它专门为市民上门维修手机,市民不仅吃饭可以叫外卖,修手机也可以随叫随到。

记者 孙庆辉 实习记者 孙铭鲜 文/图

布局

“修了你”今年要完成在全国主要城市的复制

据平台负责人孙中阳介绍,手机在人们生活中,扮演着越来越重要的角色。吃饭要靠手机支付、出行要靠手机导航、文件要靠手机传送、信息要靠手机触达……手机不仅是一种通信工具,更是信息的载体,记录许多的个人隐私。手机的频繁使用,手机质量问题也日益突显。手机故障成为市民心中的大麻烦。因此,“修了你”一面世就受到人们的广泛关注。

短短6个月过去,“修了你”已跃居郑州上门维修服务的首位,得到了近百万用户的关注和支持,共计服务用户15000余人,其中除了郑州本地,漯河、巩义、新乡、南阳、信阳、北京、深圳、河北、湖北、海南、黑龙江、内蒙古等地的用户。也把手机邮寄到郑州“修了你”线下维修中心进行维修。

截至去年底,“修了你”已有两个线下“维修体验中心”,分别位于郑州市北三环以及二七广场大上海城。

同时创新的模式也吸引了很多从业者的关注,申请加盟入驻,目前巩义地区加盟店已经正式运营。信阳、南阳、焦作、平顶山、三门峡等地意向加盟商也在考察当中。

据介绍,2018年,“修了你”线下维修中心覆盖郑州的同时,创新模式将完成河南18个省辖市以及全国100个重点城市的复制。



一键下单 高级维修工程师快速上门

“修了你”打造的“智能接单”系统,在全国还是首例,用户在“官网、小程序、公众号”下单报修,系统自动给您匹配就近的工程师为您服务。上门不收取任何服务费用,只为给用户带来超预期的手机维修体验。

近工程师为您服务。上门不收取任何服务费用,只为给用户带来超预期的手机维修体验。

全程录像 保证维修过程的绝对透明

为了让维修的过程更加透明化,修了你将采取“全程录像”的方式记录维修过程,让用户把控维修过程中的每一步,

同时影像资料每日备份接受平台查阅,这是对用户隐私的一种保护,也是让客户对服务过程进行监督。

原厂品质 给用户最好的维修体验

“修了你”建立了自己优质的配件库,筛选高品质配件,坚持以原厂品质,匹

配市民对完美的追求,给客户带来省心又放心的体验。

超长质保 杜绝“出门不保”现象

每一位“修了你”用户均可享受180天质保服务,几乎覆盖手机维修中所有零部件,完全颠覆“出门就不保,坏了我不管”的市场现状,被业内人士普遍誉为“最实在、最全面的超长质保”。在质保期内维修项出现任何非人为问题,客户均可凭质保卡主动发起“售后”,30分钟工程师响应,24小时内上门解决。

“修了你”,让手机维修行业更加透明,更加标准化,更加规范。提升行业的用户满意度,给用户带来了超预期的手机维修体验。互联网的飞速发展给我们不断制造惊喜,“互联网+”的新形态改变了我们的生活方式。“修了你”作为互联网平台,同时作为一个郑州本地品牌更懂得如何精准地抓住用户需求。

链接

全程透明的手机上门维修平台

“一台苹果6因为开不了机,在濮阳当地手机维修店维修,3天后店家告知客户机器维修不好。手机拿到我们维修中心时发现,除了手机后壳还是客户的,其他所有零件均被掉包。”“修了你”一位工程师说。

修手机成为每个人都会面临的问题,但是,修手机总会遇到各类奇葩问题,让机主伤神又伤心。有数据显示,手机维修行业的客户投诉率每年都是最高的,行业无法健康发展,传统模式被改造成了必然,互联网介入也成了不可阻挡的趋势。

“维修耽误事儿,担心零件被偷换,害怕隐私遭泄露”成了市民手机维修时最关心的问题。“修了你”互联网手机维修平台的出现,将市民手机维修担心一一破除。

“修了你”平台高薪聘请原苹果官方售后团队,为市民提供免费上门维修服务。还巧妙的将手机维修与互联网结合,采取“全程录像”的方式记录维修过程,让用户把控维修过程中的每一步,同时影像资料每日备份接受平台查阅,让客户对服务过程进行监督。

让“透明、便捷”成了现实的同时,“修了你”建立了完善的用户评价体系,注重体验和口碑积累,让手机维修行业的用户好评度大幅度提升,促进整个行业的健康发展。



工程师开启录像设备